Noteer je antwoorden in een document.

Lees de tekst eerst helemaal door en beantwoord daarna onderstaande vragen.

1.

Schrijf in één zin op waar deze tekst over gaat. Let op: een zin begint met een
hoofdletter en eindigt met een punt.

. Inregel 6 staat het woord beoogt. Zoek op wat dit woord betekent.

Het woord ‘beoogt’ betekent ...

Welke drie maatregelen golden er al voor het weekend? Zie alinea Nieuwe
maatregelen.

Lees onderstaande stellingen en kies vervolgens het juiste antwoord.

Stelling I: In Nederland hebben we eerder zulke verregaande maatregelen getroffen.
Stelling 1l: Er wordt mensen aangeraden zo min mogelijk naar buiten te gaan.

A. Stelling | is juist en stelling Il is onjuist

B. Stelling | is onjuist en stelling 1l is juist

C. Beide stellingen zijn juist

D. Beide stellingen zijn onjuist

Welk signaalwoord geeft in regel 30 een tegenstelling aan?
Waarom is men bezorgd over een piek?

Welke vraag wordt er bedoeld met die vraag in regel 497
Wat is de officiéle naam van het virus?

Welk verband geeft het signaalwoord dus aan in regel 597?
A. reden

B. oorzaak-gevolg

C. tegenstelling
D. conclusie

10.Waar zorgt de onzekerheid voor die de mensen hebben?

11.Welke twee voorbeelden worden er gegeven van kwaadwillenden in de regels 60-65?

12.1n welke vier categorieén valt de informatieruis van kwaadwillenden in te delen?

13.Welk signaalwoord geeft in regel 72 het verband doel-middel aan?



14.Lees onderstaande stellingen en kies vervolgens het juiste antwoord.

Stelling I: Er zijn mensen die misbruik maken van het virus.
Stelling Il: Nepnieuws wordt altijd bewust verspreid.

A. Stelling | is juist en stelling Il is onjuist
B. Stelling | is onjuist en stelling Il is juist
C. Beide stellingen zijn juist

D. Beide stellingen zijn onjuist

Kijk nu je antwoorden na met het document dat hieronder staat.



